
Відгуки здобувачів освіти, надані кафедрі за кафедральним питальником у Google form, 

з 2021 року 

(відгуки публікуються за згодою із здобувачами) 

Випуск 2021 року 

1. Євгеній (заочна форма навчання, випуск 2021 року) 

«Курс був чудовий, велике був чудовий, велика подяка! Було багато цікавого матеріалу. Але 

хотілося б, щоб було більше інтерактиву на парах, діалогу викладача зі студентами» 

2. Владислав (заочна форма навчання, випуск 2021 року) 

«Відмінне навчання (при бажанні отримати знання); відмінний викладацький склад; програма 

підібрана збалансовано; курс дає напрямок для подальшого поглибленного вивчення 

потрібних напрямків». 

3. Олена (заочна форма навчання, випуск 2021 року) 

«Вперше бачу таку організовано кафедру, такий високоякісний виклад матеріалу та 

відношення викладачів до студентів, а ще стільки можливостей! Дуже вдячна за отриманні 

знання та досвід!» 

4. Анастасія (денна форма навчання, випуск 2021 року) 

«Навчання було насиченим та цікавим. Звичайно, доводилось пристосовуватись до 

діджиталізації навчання як викладачам, так і студентам. На щастя, це не викликало 

незручностей. Деякі предмети було б краще проводити в аудиторіях у групах, але на той 

момент не було такої можливості через пандемію. Проте, усі наші побажання було зібрано та 

проаналізовано кафедрою для покращення якості освітнього процесу в наступні роки. 

Сподобалися також викладачі, які повністю розуміються на тому, що доносять студентам, а 

також на практиці використовують свої знання, постійно підвищуючи кваліфікацію. Тобто 

інформація доноситься завжди тільки актуальна, яка є важливою та має наукову новизну в наш 

час. Приємним також була зацікавленість кафедри у просуванні студентів як фахівців: 

надсилалися пропозиції потенційних роботодавців. Більше того, є можливість отримання 

подвійного диплому, співпрацюючи з Дортмундським університетом, у чому також допомагає 

кафедра управління проектами». 

5. Андрій (денна форма навчання, випуск 2021 року) 

«Під час проведення курсів було дуже цікаво і корисно дізнатися про методи які пропонуються 

для вивчення . На мою думку неймовірно важливим було, окремо, розглянути і застосувати на 

практиці кожний з них. Поліпшити свої навички та відкрити для себе нові методи вирішення 

багатьох проблем та різних завдань у житті, навчанні і подальшій кар’єрі. Курс дає змогу 

зрозуміти важливість в управління проєктами та стимулює до творчого бачення світу. Я 

вважаю, що важливість управління проєктами і всього курсу полягає у розширені кругозору 

людини та її розвитку як особистості. Уміння бачити загальну картину та погляд на ситуацію 

з різних сторін стає важливим у багатьох сферах життя. Творче мислення відкриває 

можливості для покращення своїх робіт». 

6. Юлія (денна форма навчання, випуск 2021 року) 

«Як випускниця 2021 р. магістратури зі спеціальності "Управління проектами", хочу сказати 

що процес навчання залишив у мене лише приємні спогади: всі матеріали до занять були 

доступні, була своєчасна комунікація з кафедрою, виконання індивідуальних завдань займало 



раціональну кількість часу, і також цікава практична робота в командах. Бажаю успіхів кафедрі 

управління проектами!» 

Випуск 2022 року 

1. Катерина (заочна форма навчання, випуск 2022 року) 

«Добрий день 1. Хочу сказати дякую, за те, що присвятили нам час. Ділилися знаннями та 

розповідали історії із життя. Дуже запам'яталися багато ріхніх моментів, такі як:  

-предмет з комунікації з Оленою Веренич, де було живе спілкування і ми могли сперечатися 

)(саме це і дало сформуватися нашій группі у єдиний колектив)  

- пам'ятаю, як с з нами із-за того, що корона, ходила у кафе спілкуватися Шароварова Олена.  

-також було классно, коли Бугров прийшов з рюкзаком, дістав звідтілля ноутбук, колонки. 

Одразу видно як людина любить свою роботу і готується до уроку. 

-памятаю ПЗ по ризикам, де ми пхали у ризики все, що завгодно. 

-також дякую за проджект і ютуб канал по проджету)) 

-дякую за веселі картинки в презентаціях у Бушуєва)) 

2.що порекомендувати: -я так бачу, що майбутнє за онлайном і тому в майбутньому кожному 

викладачу необхідно задля зацікавлення студента бути цікавішим, ніж його телефон. а це 

складно. можливо для цього допоможе курс по створенню презентацій - 

https://shevchuk.education/ 

-також бачу, що майбутнє за ютубом і можливо лекції вже можна викладати на ютуб?) хоча б 

їх відрізки - для того, щоб ті, хто хотіли цьому навчитися, знали куди йти.  

І вважаю, що треба бути більш жорсткішими до студентів)) щоб у своїх презентаціях 

вкладалися в 10 хв і не гаяли час викладачів - вони ж менеджери, повинні вміти рахувати час. 

усім викладачам дякую за те, що були в такий важкий час і викладали усіма доступними 

способами)  

Дякую Аллі Миколаївні за допомогу у вирішенні усіх питань!» 

2. Ростислав (заочна форма навчання, випуск 2022 року) 

«Все на найвищому рівні» 

3. Олексій (денна форма навчання, випуск 2022 року) 

«Усе навчання було дуже інформативним та корисним, викладачі були на найвищому рівні 

Побажання: Більше практики або практичних ситуацій» 

4. Катерина (денна форма навчання, випуск 2022 року) 

«Основними перевагами є використання актуального досвіду, на якому базувалося навчання на 

магістратурі та вивчення сучасних методик. Важливим фактором для мене стало розуміння та 

гарне ставлення викладачів до студентів - оскільки це є додатковим стимулом навчання. 

Окремої уваги заслуговує практика, яка може стати гарним трампліном для молодого 

спеціаліста!» 

https://shevchuk.education/

